

# 湖北大学党员干部 下基层察民情解民忧暖民心实践活动 简 报

第 2 期

湖北大学党史学习教育领导小组办公室

2022 年 6 月 17 日

---

## 全校党员干部下基层察民情 解民忧暖民心实践活动迅速开展

全省党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动启动后，学校党委和各二级党组织迅速行动起来，认真组织专题学习，精心制定工作方案，迅速开展部署动员，扎实有序开展实践活动。

**一、精心部署动员。**学校党委把开展好实践活动作为学校当前重大政治任务，第一时间召开启动大会，传达省委有关精神，进行全面部署动员，制定印发实施方案。调整党史学习教育领导小组办公室组成人员和 4 个工作组主要职责，压实工作责任，制定了指导考核、宣传报道、作风监督 3 个工作方案，健全工作机制，加强对实践活动的督促指导。校领导班子成员

率先深入基层联系点和联系单位，开展调研座谈和实地走访，广泛听取师生意见建议，切实解决实际问题。当前正值毕业季，书记校长带头访企拓岗促就业，多措并举做好毕业生就业工作，实实在在为毕业生解决就业问题。近日，校党委书记谢红星前往湖北考古博物馆，推动湖北大学文化遗产学院学生实习实训基地揭牌和建设。校党委副书记、校长刘建平与学生校务助理座谈，面对面倾听学生心声解难题。

**二、迅速全面开展。**各二级党组织及时通过党委理论学习中心组专题学习、党政联席会、教职工大会等，传达学习上级精神，制定具体工作实施方案，组建工作专班，动员广大党员干部以高度的政治责任感、饱满的精神状态、良好的工作作风，积极参与实践活动。截至6月10日，全校32个二级党组织全部完成实践活动启动工作。目前，按照“应下尽下、能下尽下”的原则，结合期末和暑期工作，全校上下有序有力组织党员干部深入师生，广泛进行“五进四联（进1个班级或支部、1个学生宿舍、1次课堂、1次校园或社会实践活动、1个社区；联系1名学生、1名教职工、1名学生家长、1家用人单位）”，扎实开展调研走访，认真听取意见建议，及时收集整理问题，解决了一批事关师生切身利益的民生事项，推动实践活动全面开展。

**三、创新活动形式。**各级党组织结合工作实际，坚持目标导向、问题导向，用好“一线工作法”，创新活动形式，丰富活动载体和内容。机关党委以党建品牌“双联双促（机关联基层、干部联群众，促科学发展、促校园和谐）”活动为主要载体，组织各党支部和党员主动联系对接学院，深入基层服务师

生。材料科学与工程学院通过党委班子成员联系班级、寝室、支部、人才、困难学生等，构建“党委十大联系点”工作体系，建立健全师生诉求快速反映和处理机制。历史文化学院开展毕业生座谈会、待就业学生座谈会、职业规划专题教育、学生专业教育、师生问卷调查、教职工谈心等系列活动，找准师生急难愁盼的实际问题。后勤集团结合“优质服务月”活动，开展美化校园志愿服务、“炎炎夏日送清凉”、安全检查整改等专项活动，为师生创造更好的学习工作生活环境。

---

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委教育工委省教育厅党史学习教育领导小组办公室

送：湖北大学党史学习教育领导小组成员

发：湖北大学党史学习教育领导小组办公室成员单位，各二级党组织

---